



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CAMPUS IBATIBA
Avenida 7 de Novembro, 40 – Centro – 29395-000 – Ibatiba – ES
28 3543-1335

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 011/2020 DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE BOLSISTAS PARA PROJETOS APROVADOS NO EDITAL PAEX Nº 01/2019 – BOLSAS DE INICIAÇÃO À EXTENSÃO

O Diretor de Pesquisa, Pós Graduação e Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo - Ifes – Campus Ibatiba, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3, Das vagas e elegibilidade, ONDE SE LÊ:

3.2 Podem inscrever-se todos os estudantes regularmente matriculados em **cursos regulares do Ifes Campus Ibatiba**. No momento da inscrição, deverão enquadrar-se de acordo com seu nível de formação e vagas disponíveis, conforme descrição na Tabela 1.

LEIA-SE:

3.2 Podem inscrever-se todos os estudantes regularmente matriculados em **cursos regulares do Ifes**. No momento da inscrição, deverão enquadrar-se de acordo com seu nível de formação e vagas disponíveis, conforme descrição na Tabela 1.